



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ТРЕЋИ ОСНОВНИ СУД У БЕОГРАДУ
IV Су. бр. 22 -15/2023-3
Дана: 18.05.2023. године
БЕОГРАД
ул. Савска 17-а

На основу члана 27. став 1. тачка 1. Закона о јавним набавкама („Сл.гласник“ бр. 91/2019, у даљем тексту: Закон), члана 55. став 6. Правилника о ближем уређењу поступака јавних набавки и набавки на које се закон не примењује број I Су. бр. 1 -14/2016-3 од 21.10.2020. године и Одлуке о спровођењу поступка набавке број IV Су. бр. 22 -15/2023-2 од 18.05.2023. године, Трећи основни суд у Београду доставља

ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

за набавку добара - Набавка горива за потребе службеног аутомобила Трећег основног суда у Београду 2, набавка број 28

Трећи основни суд у Београду вас позива да доставите понуду за набавку добара - Набавка горива за потребе службеног аутомобила Трећег основног суда у Београду 2, набавка број 28

Понуду доставити на Обрасцу понуде који се налази у прилогу овог позива. Потенцијални понуђач има обавезу да у Образац понуде упише све тражене податке. Образац понуде мора бити потписан од стране овлашћеног лица.

Начин достављања понуде: електронским путем на имејл адресу: nabavke@treci.os.sud.rs.

Рок за достављање понуде: 23.05.2023. године до 12:00 h.

За додатне информације у вези припремања понуде понуђачи се могу обратити особи за контакт – Дијана Крушкоња, тел. 011/2018-204.

Критеријум за који се Наручилац определио за оцењивање понуда је у складу са чланом 132. Закона - економски најповољнија понуда и то цена и критеријум квалитета.

Елементи критеријума су:

1. ПОНУЂЕНА ЦЕНА ГОРИВА - максимално 90 пондера
Обрачун пондера се врши по следећој формули :

$$Гц = \frac{90 \times Ц_{мин}}{Цп}$$

где је Гц - број пондера за понуђену цену из појединачне понуде;
где је Ц_{мин} – најнижа понуђена цена међу свим појединачним понудама;
где је Цп – цена из појединачне понуде за коју се одређују пондери;

2. БРОЈ ПРОДАЈНИХ ОБЈЕКТА НА ТЕРИТОРИЈИ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ НА КОЈИМА ЈЕ МОГУЋА КУПОВИНА ГОРИВА КОЈИ ЈЕ ПРЕДМЕТ НАБАВКЕ – максимално 10 пондера
Обрачун пондера се врши по следећој формули:

$$Гпо = \frac{10 \times По}{По макс.}$$

где је Гпо – број пондера за број продајних објеката;
где је По – број продајних објеката из појединачне понуде за коју се одређују поени;
где је По макс. – највећи понуђени број продајних објеката међу свим појединачним понудама;

$$Гу = Гц + Гпо$$

где је Гу- укупан број пондера појединачне понуде
Вредност пондера ће бити рачунат заокруживањем на другу децималу.

Понуђач је дужан да уз понуду достави списак свих продајних објеката (бензинских станица) на територији Републике Србије на којим је могућа куповина добра који је предмет набавке, којим доказује број продајних објеката (бензинских станица).

Најповољнија понуда је понуда са највећим укупним бројем пондера.

Уколико након прегледа и оцене понуда две или више понуда буду имале исти број пондера Наручилац ће извршити избор најповољније понуде оног Понуђача чија је понуђена цена била нижа.

Наручилац ће вредновати само понуде у којима су Понуђачи одговорили на захтеване услове из Позива за подношење понуда – одговарајуће и прихватљиве понуде.

Понуда за коју је Наручилац утврдио да је неприхватљива неће се вредновати, а Понуђач је не може накнадно допунити, нити изменити, како би је учинио прихватљивом.

Процењена вредност набавке: 250.000,00 динара без пдв-а.

Цена у обрасцу понуде мора бити исказана у динарима.

Предметна набавка се спроведи у складу са одредбом Закона о јавним набавкама која регулише набавке на које се Закон не примењује. С тим у вези, а узимајући у обзир хитност спровођења поступка, Трећи основни суд у Београду ће позив за подношење

понуда упутити понуђачима за које оправдано верује да могу извршити предметну набавку, а исти ће бити окачен и на интернет страници Трећег основног суда у Београду.

Општи услови:

Потенцијални понуђачи имају обавезу поседовања лиценце Агенције за енергетику Републике Србије за обављање енергетске делатности трговине моторним и другим горивима на станицама за снабдевање превозних средстава
- да понуђачи имају технички и стручни капацитет:
да привредни субјект располаже са минимум два продајна објекта-бензинске пумпе на територији града Београда, од чега минимум један продајни објекат-бензинска пумпа мора бити на удаљености од максималних 5 километара од гараже Трећег основног суда у Београду у ул. Булевар Михајла Пупина 16, Нови Београд (Понуђач уз понуду доставља списак свих продајних објеката (бензинских станица) на територији Републике Србије на којим је могућа куповина добра који је предмет набавке).

Приликом подношења понуде потенцијални понуђачи имају обавезу достављања:

- 1) Копију лиценце Агенције за енергетику Републике Србије за обављање енергетске делатности трговине моторним и другим горивима на станицама за снабдевање превозних средстава
- 2) Списак свих продајних објеката (бензинских станица) на територији Републике Србије на којим је могућа куповина добра који је предмет набавке.
- 3) Образац понуде-попуњен.

Подношењем понуде потенцијални понуђачи пристају на услове наведене у Моделу уговора, који се налази у прилогу овог позива, а исти немају обавезу попуњавања приликом подношења понуде.

Понуђач чија понуда буде оцењена као економски најповољнија имаће обавезу да у року од 8 дана од момента закључења уговора достави и бланко соло меницу за испуњење уговорених обавеза, све у складу са условима означеним у Моделу уговора.

ПРЕДСЕДНИК
ТРЕЋЕГ ОСНОВНОГ СУДА У БЕОГРАДУ
Судија Душан Агатоновић

